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SANT’AGOSTINO

Gres porcellanato colorato tutta massa,
effetto legno
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S.WOOD

S.Wood é una delle collezioni pit impegnative realizzate da Sant’Agostino.
11 risultato di questa lunga ricerca é il tratto distintivo della collezione

S.Wood: la capacita di interpretare il tema legno con personalita e qualita
estetica veramente sorprendenti. Queste particolari lastre della lunghezza

di 120 centimetri, sono realizzate in gres porcellanato e proposte in due

diverse larghezze: 15 e 20 centimetri. Utilizzandole insieme si ottengono le

tradizionali pose tipiche delle pavimentazioni in legno realizzate con assi
di differenti misure.

S.Wood ripropone oggi quelle particolari geometrie compositive

o impareggiabile, straordinaria naturalezza, grande resistenza

e inalterabilita nel tempo, manutenzione estremamente semplice e veloce;
ecco la vera innovazione di Sant’ Agostino Wood.

S.Wood is one of the most demanding collection realized by Sant’Agostino. The ability to
interpret the wood theme with really surprising personality and aesthetic quality is the
distinetive feature of the S.Wood collection, and the result of a long research. These special
120 cm long slabs are manufactured in porcelain and offered in two different width: 15
and 20 centimetres. By using them together you can get the traditional laying typical of the
wood floors made with different size planks. S.Wood today offers the special compositional
geometry by interpreting the floor nobility throght the ceramic material. Incomparable wood
effect, extraordinary naturalness, big resistance and unchangeability through time, extremely
simple and fast maintenance; this is the true innovation of Sant’Agostino S.Wood.
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SANT’AGOSTINO

Con la creazione di Sant’Agostino Wood, I’azienda, fedele al

[proprio ruolo di leader nella ricerca di soluzioni ceramiche

ecnicamente avanzate, apre una nuova prospettiva nel mondo

dei pavimenti in gres ad effetto legno.
With the creation of Sant’Agostino Wood the company, fc
leader role in se: i - technically advanced ceramic solutions,

opens a new perspective in the world of gres floors with wood effect.

sant’agostino wood

20x120 - 15x120
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BORDI RETTIFICATI

I bordi rettificati contribuiscono a dare|

al pavimento un aspetto piu naturale.

RECTIFIED EDGES
The rectified edges contribute to giving a
more natural aspect to the floor.

gres cérame coloré pleine masse

FASCINO NATURALE

QIOX_—[Q/O Grazie al modernissimo sistema di stam:

ceramica, gli effetti di venatura cambiano di lastra in

ISK[20 lastra ricreando la naturale irregolarita del vero legno

“segnato’” dal tempo.
NATURAL FASCINATION
Thanks to the modern system of digital print on ceramics, the veining
effects change in each and every slab and create the natural irregularity
of the real wood “marked” by time.

OSITA DELLA POSA

»d riscopre ’esclusivita della posa
a realizzata con doghe di diversa

i Slarghezza. Per un’eleganza senza tempo.

PRECIOUSNESS

overs the exclusive
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INALTERABILE NEL TEMPO

inalterate nel tempo le sue caratteristiche estetiche e di

esistenza.

UNCHANGEABLE THROUGH TIME
S.Wood is manufactured in porcelain and
keeps unchangeable aesthetic and resistance
features.

PLANING EFFECT
Different veining with additional effects that
remind the planing manufacture typical of wood floors
built by craftsmen.
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S.WOOD

Ottenute con la tecnologia di stampa digitale, queste superfici,

sono realmente diverse una dall’altra cosi da dare al pavimento

posato il massimo della raffinatezza e della naturalezza. Vengono

realizzati e miscelati fino a 100 diversi disegni venati per ogni

colore della collezione. Un vero capolavoro.

eally different from one another. This gives to the floor the utmost =

efinement and natural effect.
p to 100 different veined patterns for each colour are produced
and mixed. A real masterpiece. 3

Obtained with the digital print technology, these surfaces, are

digital technology
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Prodotti ad emis

duction process with total emissions compensation
ktionsverfahren mit vollstindiger Emissionskompensation
rocessus de production avec émissions totalement compensées

B0l o <.
Ecolabel

socion® 118 1S0 9001:2008
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Wood Nut 20120 - Wood Nut 15120

SANT'AG
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Thanks to its big ductility S.Wood can be
used in any type of room, both traditional
and modern, public or residential, with

always surprising aesthetic results.

Wood Black 20120
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Wood Black 20120
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Wood Brown 20120 - Wood Brown 15120



Wood Brown 20120 - Wood Brown 15120
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GRES PORCELLANATO COLORATO TUTTA MASSA
RETTIFICATO

Through color body porcelain - Rectified
Greés cérame coloré pleine masse - Réctifié
Durchgefaerbies Feinsteinzeug - Kalibriert

S. WOOD
20X120

15X120
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Jood Nut 20120 - Wood Nut 15120

Wood Sand 20120 Wood Sand 15120 B
20x120 - 8”x48” 15x120 - 6"x48”

Wood Nut 20120 W Wood Nut 15120
20x120 - 8”x48” 15x120 - 67x48”

Prodotti ad emissioni
totalmente compensate

Production process with total emissions compensation
Produktionsverfahren mit vollstandiger Emissionskompensation
Processus de production avec émissions totalement compensées
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Wood Black 20120

Wood Brown 20120 B Wood Brown 15120

Wood Black 20120 Wood Black 15120
20x120 - 8”x48" 15x120 - 67x48"

20x120 - 8"x48” 16x120 - 6"x48”

Wood Gold 20120 Wood Gold 15120
20x120 - 8”x48” 15x120 - 6"x48”




Pezzi speciali - Special Pieces - Spezial-Stiicke - Pieces Speciales

eco uality

Certificazioni e Riconoscimenti

33x120- 13"x48"

33x120- 13"x48"

33x120- 13"x48"

Ceramica Sant’Agostino é partner di CasaClima
Ceramica Sant’Agostino is CasaClima partner

Ceramica Sant’agostino est partenaire de CasaClima
Ceramica Sant’Agostino ist CasaClima Mitglied

Ceramica Sant’Agostino é socio di GBC Italia
Ceramica Sant’Agostino is GBC ltalia member

Ang. Gradone 120 Sx Wood Gradone 120 Wood Ang. Gradone 120 Dx Wood Ceramica Sant’agostino est associée & GBC italia
73 68 73 Ceramica Sant’Agostino ist GBC ltalia Mitglied
Black CSAGASWB33 Black CSAGWOBL12 Black CSAGADWB33

Brown CSAGASBWS33 Brown CSAGWOBR12 Brown CSAGADBW33

Gold CSAGASWG33 Gold CSAGWOGO12 Gold CSAGADWG33 Marchio di qualita ecologica europea
Nut CSAGASWN33 Nut CSAGWONU12 Nut CSAGADWN33 European ecologic quality label
Sand CSAGASWS33 Sand CSAGWOSA12 Sand CSAGADWS33 Marque de qualité écologique

[

9,5%60 - 37"x24"

www.ecolabel.eu

17/21/013

Europaeische oekologische Qualitaetsmarke
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EDIL 2008-010

Certificazione di prodotto per la bioedilizia
Product certification for eco-friendly building standards
Certification de produit pour la bioconstruction
Produktzertifizierung fiir 6kologisches Bauen

. AT

Battiscopa Wood Y, B _ _
07 Leadership in Energy& Environmental Design
Black CSABWOBL12 e Contributo all’ottenimento di crediti Leed
Brown CSABWOBR12 Contribute to Leed certification points
Gold Contribution & I'obtention de crédits Leed
Nzt Ezﬁg“ggﬁ} ; Beitrag zur Erzielung von Leed-Krediten
Sand CSABWOSA12

Esempio di posa mista - Mixed laying patterns - Gemischte verlegungsbeipiele - Exemple de pose mixte

Recuperi energetici e utilizzo di risorse rinnovabili
Energy recycling and use of renewable energy sources
Récupération d’énergie et utilisation de ressources renouvelables
Energieriickgewinnung und Verwendung erneuerbarer Ressourcen

"

l®
EnvironmenTile

Etichettatura ambientale
Environmental labelling
Etiquetage environnemental
Umweltgltesiegel

>

Snmomom | |SO 9001:2008

Sistema di gestione qualita certificato
Certified Quality Management System
Systéme de gestion qualité certifié

zertifiziertes Qualitatsmanagementsystem

15x120 - 6"x48"

20x120 - 8"x48"

42,9%

57,1%

| 15x120 - 6"x48"

Consigli per la posa - Suggestion for laying - Ratschlége fiir die verlegung - Conseil pour la pose -

20x120 - 8"x48"

CERTIQUALITY

CONFORME ALLA NORMA
a2

Certificazione di qualita del prodotto
Certification of product quality

Certification de qualité du produit
Qualitatszertifikat

C€

Certificazione di sicurezza all’impiego del prodotto
Certification of product safety

Certification de sécurité pour I'utilisation du produit

Nachweis fir eine sichere Verwendung des Produkts

Certificazione di sicurezza per la radioattivita

Viste le caratteristiche della serie si consiglia: Considering the characteristics of this series Im Hinblick auf die Eigenschaften der Serie, Vu les caractéristiques de la série, Certification of radioactive safety

Fuga 2/3 mm we suggest: es empfiehlt sich: nous conseillons: Certification de sécurité pour la radioactivité
Si consigliano pose affiancate o a correre sfalsate +  2/3mm joint «  2/3mm.Fuge - Joint 2/3 mm Sicherheitszertifikat fir radioaktive Strahlung
di 4/5. Lined uplaying or 4/5 staggered laying is suggested. Neben verlegt oder 4/5 versetz. Il est conseillé une pose alignée ou une pose
Colore Fuga (MAPEI) Grouting colour (MAPEI) Farbe der Fuge (MAPEI) décalée au 4/5.
Brown Mapei 144 Brown Mapei 144 Brown Mapei 144 Couleur de joint (MAPEI)
Black Mapei 114 Black Mapei 114 Black Mapei 114 Brown Mapei 144
Nut Mapei 142-144 Nut Mapei 142-144 Nut Mapei 142-144 Black Mapei 114
Gold Mapei 141-142 Gold Mapei 141-142 Gold Mapei 141-142 Nut Mapei 142-144
Sand Mapei 132 Sand Mapei 132 Sand Mapei 132 Gold Mapei 141-142
Sand Mapei 132

‘ JECOQUALITY




Per chi predilige un pavimento unico che entra in ogni ambiente del progetto

la linea S.WOOD propone un “prezioso” rivestimento per il bagno disegnato
-

per coordinarsi perfettamente con I’eleganza delle doghe a effetto legno.

E realizzato in bicottura a impasto bianco nel formato 20x60.

For he who prefers a unique floor for every room of the pr0]ect the collection

size 20x60.
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Whisper Ivory
Jacquard Greige
Bijoux

Wood Brown 20120
Wood Brown 15120




Whisper Greige
Jacquard Ivery
Braid Greige

Wood Nut 20120
Wood Nut 15120




SANT’AGOSTINO WOOD 45

thanks to:
Zucchetti, Kos
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- - — ivestimento coordinato in pasta bianca S ‘x OOD
matching white body wall tiles .

revétements coordonnés en pate blan
passende weissscherbige wandfliesen

EN 14411 APPENDICE L BIll GL

PEZZ1 SPECIALI

trim pieces - pieces speciales - sonderstiicke

Beak Whisper Ivory
Beak Whisper Greige
1,6x20 - 3/4"x8”

Whisper Ivory 20x60 - 8"x24"
Quarter Round Whisper Ivory

Quarter Round Whisper Greige
1,5x1,5 - 3/4"x3/4”

Whisper Greige 20x60 - 8"x24"

56 Jacquard Ivory 20x60 - 8"x24”

m Jacquard Greige 20x60 - 8"x24”

— ———

[ sik Beige/3so 3460 - 1747524”

18 Bijoux 3x60 - 14'x24”

18] Braid Ivory 1%60 - 25"%24"
Whisper Ivor
’ y 18] Braid Greige X
Jacquard Greige o
Bijoux
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S.WOO0D

Gres porcellanato colorato tutta massa,
effetto legno
Through color body porcelain, wood effect
durchgefaerbtes feinsteinzeug, Holzeffekt

rame coloré pleine massE, effect bois

EN 14411 APPENDICE G Bla GL

Prodotti ad emissioni
totalmente compensate.

technology

CERTIQUALITY

CONFORME ALLA NORMA
UNI EN 18411

HP0030 023

Per le caratteristiche tecniche fare riferimento al catalogo generale
For technical details please see the general catalogue

Fuer die technischen Daten man bezieht sich auf den Generalkatalog
Pour les caractéristiques techniques se référer au catalogue général

Codice per fascia di prezzo - articoli venduti al mq.

Code by price bracket - products sold by the square meter.
Kennzifer fir einen Preisbereich - Artikel pro Quadratmeter.
Code d'appartenance par classe de prix - articles vendus au m?.

Rettificata
P

Piastrelle con media variazione di tono
e disegno
i th mod

ant

u gel

sificazione antiscivolosita
lip

DIN 51130

superficiale
p

cielle

01 Codice per fascia di prezzo - articoli venduti a pezzo o a comp.

Code by price bracket - products sold by the piece and/or by the set.
Kennzifer fir einen Preisbereich - Artikel pro Stiick und/oder pro set.

Code d'appartenance par classe de prix - articles vendus a l'unité
ou a composition.



IMBALLI E PESI
Packinga and Weights - Emballage et Poids - Verpackungen und gewichte

Cartoni x pallet
Kart. x palette

m? x cartone
Kg. x cartone
Kg. x Karton
Ctns/pal

Formato
Pezzi cartone
Stk pro Karton

Pcs/ctn
Epaisseur mm.

m?x pallet

m? x palette
m?/pal
Sgmt/pal

Kg. x pallet
Kg. x palette
Spessore mm.
Thickness mm.
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Cartoni x pallet
Kart. x palette
Epaisseur mm.

Ctns/pal
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m? x cartone
Kg. x cartone
Kg. x Karton
m? x pallet

m? x palette
m?/pal
Sqmt/pal

Kg. x pallet
Kg. x palette
Spessore mm.
Thickness mm.

» 20x60
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< Lotto minimo di vendita: % Minimum sale unit: 2 cartons < Nicht weniger als 2 Packete < Lot minime de vente: 2 boites
2 scatole (o multipli di 2 scatole) (or multiples of 2 cartons) (oder vielfach von 2 Packete) [ou multiplesde 2 boites)
Imballi, colori e misure sono soggetti a Changements de poids, nuances et Verpackungen, Farbe und Masse der Packings, colours and sizes are subject to
inevitabili variazioni. Le informazioni con- dimensions sont typiques et inevitable. Fliesen unterliegen unvermeidlichen inevitable variations. The information
tenute nel presente catalogo sono il pit Les reinsegnements donnés dans ce Verénderungen. contained in this catalogue is correct to
possibile esatte, ma non sono da ritenersi catalogue sont le plus possible exacts, Die im vorliegenden Katalog enthaltenen the best of our
legalmente vincolanti. sans avoir effet obligatoire. Angaben sind so genau wie méglich knowledge, but it is not construed as
gehalten, sind aber auch rechtlich nicht legally binding.
verbindlich.
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Ceramic Tiles of Italy




